
Εξαιρετικά ικανοποιημένοι επισκέπτες της 
XENIA 2017, σύμφωνα με έρευνα της 
IPSOS-OPINION
H FORUM AE, διοργανώτρια εταιρεία της XENIA, με στόχο τη βελτίωση της 

έκθεσης, ανέθεσε στην εταιρία IPSOS/ OPINION την έρευνα αξιολόγησης 

της XENIA 2017 ως προς τον βαθμό ικανοποίησης των επισκεπτών της. 

Τα παρακάτω αποτελέσματα αποδεικνύουν πως οι επαγγελματίες του 

ξενοδοχειακού κλάδου επιθυμούσαν την επιστροφή της έκθεσης. 

Αποτελέσματα της έρευνας για επισκέπτες
Η ποσοτική έρευνα για τους επισκέπτες πραγματοποιήθηκε με μορφή 

προσωπικών συνεντεύξεων με την μέθοδο Computer Aided Personal 

Inteviews, με την χρήση ημοδομημένου ερωτηματολογίου διάρκειας 8’-

10’, σε δείγμα 814 Ελλήνων επαγγελματιών του ευρύτερου ξενοδοχειακού 

και κατασκευαστικού κλάδου, αρχιτέκτονες, επαγγελματίες της μαζικής 

εστίασης, οι οποίοι είτε έχουν επιχείρηση είτε σκοπεύουν να ανοίξουν μία 

νέα επιχείρηση. Οι ερωτώμενοι ήταν decision makers της επιχείρησης 

από όλη την Ελλάδα (Αττική, Βόρεια, Νότια, Κεντρική και Νησιωτική 

Ελλάδα). Η προσέγγιση έγινε κατά την έξοδο τους από την έκθεση και 

στις δύο εισόδους από Σάββατο 25.11 - Δευτέρα 27.11. 2017. 

επισκέπτες από 17.000 
επιχειρήσεις του 
ξενοδοχειακού κλάδου!

Eπισκέπτες ανά κλάδο δραστηριότητας Eπισκέπτες ΑΝΑ ΠΕΡΙΟΧΗ
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ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ ‘17
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προθεση επισκεψησ στην xenia 2018ΒΑΘΜΟΣ ΙκανοποίησηΣ ΑΠΟ ΤΗΝ επισκεΨΗ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ *

των επισκεπτών δήλωσαν 
με βεβαιότητα ότι θα επισκεφτούν 
την XENIA 2018
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ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ 
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Κατά τη διάρκεια της έκθεσης

* Αυθόρμητη απάντηση

■ �Ναι  

■ �Όχι

Τους επόμενους 6 μήνες
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Όλα ήταν τέλεια οργανωμένα

Καλύτερες τιμές στα εστιατόρια/μπαρ

Μεγαλύτερη ποικιλία για προϊόντα /  
υπηρεσίες του κλάδου που με αφορά

Θα ήθελα να δω περισσότερους εκθέτες

Καλύτερη ομαδοποίηση των περιπτέρων

Καλύτερη ενημέρωση για τις εκδηλώσεις

Πιο πολλούς εκθέτες μαζικής εστίασης (τρόφιμα & ποτά)

Περισσότερο εξειδικευμένους εκθέτες  
/ καινοτόμα προϊόντα

Η έκθεση να διαρκεί περισσότερες μέρες

Περισσότερες θέσεις και καλύτερη οργάνωση στο parking

Να απαγορεύεται το κάπνισμα


